



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN
Nr. 21945 din 16.03.2023

PROCES – VERBAL

**Încheiat la ședința de îndată
a Consiliului Local Roman din 16.03.2023;**

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 298 din 15.03.2023.

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora **14**.

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului Roman se constată și se înregistrează prezența a **14** consilieri locali, lipsind motivat dna consilier Teodora Baci, dnul consilier George-Dragoș Barcă, dnul consilier Eugen. Patrașcu, dnul consilier Alin Buzdugan, dna consilier Elena Chelmuș, dna consilier Dana Lăcrămioara Păiuș și dnul consilier Bogdan Roman.

Dnul secretar Gheorghe Carnariu îl informează pe dnul președinte Dragoș-Viorel Moroșanu cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- ❖ punctul 1 – majoritate simplă – 8 voturi
- ❖ punctul 2 – majoritate absolută – 11 voturi
- ❖ punctul 3 – majoritate absolută – 11 voturi
- ❖ punctul 4 – majoritate absolută – 11 voturi
- ❖ punctul 5 – majoritate absolută – 11 voturi.

Dnul secretar Gheorghe Carnariu reamintește membrilor Consiliului local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. Am rugămintea ca dumneavoastră să analizați cu atenție proiectele de hotărâri

înscrise pe ordinea de zi și dacă vă aflați într-o situație de acest gen să nu participați la vot.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind **constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier și vacantarea locului de consilier local** - inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C3 și C5;
2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din uat municipiul Roman, județul neamț"** – inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2, C4 și C5;
3. Proiect de hotărâre privind **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2023** – inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;
4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023** – inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;
5. Proiect de hotărâre privind **îndreptarea unor erori materiale și modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.214/29.09.2022 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 25/26.01.2023** – inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C1, C2 și C5;

La punctul 1) de pe ordinea de zi – constatarea încetării de drept a unui mandat de consilier și vacantarea locului de consilier local – avizul comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 2) de pe ordinea de zi – aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din uat municipiul Roman, județul neamț" – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Avizul comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret a fost favorabil.

Dnul primar Leonard Achiriloaei transmite mulțumiri conducerilor din unitățile de învățământ din municipiul Roman pentru că la acest proiect s-au mobilizat și au lucrat cu aparatul de specialitate din primărie pentru a definitiva acest proiect, care nu este un proiect simplu. ”În aceste momente mergem la inspectorat cu toată documentația pentru a o verifica și a o valida în cel mai scurt timp și le mulțumesc pe această cale pentru modul cum s-au implicat. Mulțumesc!”

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 3) de pe ordinea de zi – **utilizarea integrală a excedentului bugetului local al anului 2022 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2023** – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Dnul consilier George-Alexandru Bălan precizează că întrucât colegii din grupul PSD au solicitat de-a lungul timpului mai multe investiții în rețeaua de apă, care au declarat-o prioritatea zero a municipiului Roman și nu au văzut schimbări în lista de investiții se vor abține de la a vota proiectul în forma în care este prezentat în ședința de astăzi”.

Dnul primar Leonard Achiriloaei dorește să facă câteva precizări cu privire la proiectul de hotărâre care vine să reglementeze o hotărâre mai veche și acest lucru se datorează faptului că a fost semnat contractual de finanțare, contractul de împrumut, iar acum trebuie să eliberăm excedentul care la momentul respectiv a fost defalcat cu prioritate pentru obiectivele în derulare și acei bani să îi putem utiliza pe partea de funcționare și de cheltuieli curente și activitatea curentă a primăriei. De aceea sigur că ceea ce spuneți dumneavoastră este o prioritate pentru toată lumea, inclusiv reabilitarea rezervorului pe care urmează să o facem și să semnăm contractual în cel mai scurt timp cu Ministerul Dezvoltării, inclusiv suplimentarea sumelor pentru deja alocarea care o avem până acum în buget pentru sectorizare și debitmetrie, dar aceste lucruri se vor întâmpla în etapa ulterioară când vor fi rectificări bugetare și suplimentări și la partea de venituri. Acum, pentru acest proiect este urmare a contractului de finanțare și de aceea au trebuit eliberate acele sume din proiectul inițial și redistribuite pentru funcționarea curentă a primăriei și de aceea au trebuit eliberate acele sume din proiectul inițial și redistribuite pentru funcționarea curentă a primăriei. Clar cred că pentru toată lumea, cât și pentru noi, se știe foarte bine, este problema apei și alocarea în partea de sectorizare și debitmetrie în acest an. Mulțumesc!”

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **respins** întrucât au fost 6 voturi ”pentru” (dnul B.C. Andrieș, dna R.I. Iorga, dnul A.A. Tănase, dna R.D. Lohan, dnul Ș. I. Gârbea, dnul C. Ghica) și 8 abțineri.

La punctul 4) de pe ordinea de zi – **aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023** – avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil cu îndreptarea eroarii materiale, la anexa 1 secțiunea de funcționare – venituri cap. 42.02.41 în trim 4 suma corectă este minus 654 în loc de -655. La cap. 42.02.66 suma corectă este plus 654 în loc de plus 655655.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre cu îndreptarea erorii materiale a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 5) de pe ordinea de zi – îndreptarea unor erori materiale și modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.214/29.09.2022 și a Hotărârii Consiliului Local nr. 25/26.01.2023 – avizul comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului a fost favorabil.

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Avizul comisiei pentru buget-finanțe a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

Nemaifiind alte intervenții, dnul președinte Dragoș-Viorel Moroșanu declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier,
Dragoș-Viorel MOROȘANU

Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU